
В Якутске возбуждено уголовное дело о применении сотрудниками полиции насилия в отношении несовершеннолетнего

Следственным отделом по г. Якутску СУ СК РФ по РС (Я) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). Уголовное дело возбуждено после обращения в следственные органы 16-летнего подростка и проведенной доследственной проверки. Установлено, что 24.08.2013 сотрудники 3 отдела полиции ММУ МВД РФ «Якутское» нанесли множественные удары руками по голове и телу подростка, а также оказали на него психологическое давление. Целью сотрудников полиции, как полагает следствие, было признание подростка в причастности к совершению кражи скутера. В настоящее время по уголовному делу совместно с сотрудниками Оперативно-розыскной части собственной безопасности МВД по РС (Я) проводится ряд следственных и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

30 сентября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/628874>